



Мастер на все руки Максим Нелипа – о женской логике, кумовстве в элитарном клубе и операции «Помоги собрать шкаф».

- Каково играть под предводительством капитана-девушки?

- На самом деле я считаю, что ход мышления и построение ума у мужчин и женщин разные. Но в данном случае это, наоборот, сложение разных инструментов логики, которое позволяет приблизиться к ответу максимально точно и быстро. Так что это только в помощь.

- Судя по всему, лично вам очень быстро удалось завоевать доверие госпожи Семёновой. Как думаете, почему?

- Не знаю. Я вообще склонен входить к доверию к людям: работа со зрителями это подразумевает. Но в данном случае у нас совпал командный азарт, который бывал ещё в детстве, во дворах, когда мы собирались в какие-то команды и играли в казаки-разбойники. Наверное, это было замешано на том, что мы совпали как команда.

- За какой вопрос обидно больше всего?

- За прищепку, которой забивали гвозди. Потому что мы взяли весь блиц, а на последнем вопросе срезались. Просто так получилось, что отец у меня практически всю жизнь проработал на заводе. Дома он всё делал сам, и нас приучил. Так что у нас молотки и гвозди используются без дополнительных приспособлений. Поэтому как-то не пришло в голову. Хотя есть такие творческие ребята, которые иногда приглашают под видом ужина посидеть и прочее, а на самом деле под этим скрывается «Помоги собрать нам шкаф».

Думаю, этот вопрос - камешек в огород нашего капитана. Как раз с прищепкой могла бы сработать женская логика. Ну, это так. После драки кулаками не машут и тем более вину не перекладывают...

- Какой вопрос понравился больше всех?

- Наверное, про кирпич. Потому что этот флешмоб, эта акция интересна мне как человеку, занимающемуся организацией массовых мероприятий. Это очень интересно как рекламный ход. Понравился вопрос. Ну, плюс к тому, что мы его взяли.

- Опишите свои ощущения во время решающего раунда.

- Это, конечно, смесь страха ответственности – и в то же время почему-то... вот даже когда футбол смотришь со стороны трибуны, а тем более со стороны дивана и телевизора, - там всё

легче и понятней, как нужно играть. И тебе в какой-то момент кажется, что твоя версия гораздо более живучая, и ты мог бы оказаться на этом месте и взять. Конечно, ко всему этому ещё и примешивалась поддержка. Хотелось поддержать.

- Как считаете, решение ведущего не засчитать ответ и объявить дополнительный раунд было справедливым?

- В игре всегда присутствует какая-то неоднозначность, которая вызывает споры и обсуждения. Я думаю, это нужно и программе в целом, и каждому отдельному выпуску. Это решение ведущего – одно из тех, которые составляют его работу, которую он делает отлично, и программа только набирает интерес и рейтинги. Поэтому я бы не обсуждал. Если бы мы были однозначны в своей победе, то нам не дали бы проиграть.

- За кого будете болеть в финале: за «Квартал» или за команду Малиновского?

- Наверное, за «Квартал», потому что нас связывают достаточно старые, древние, ещё прошловековые КВН-овские истории. А сейчас уже – и родственно-кумовские. Играет Вадик Переверзев. За кума буду болеть по-любому.